
R O M Â N I A 

JUDEŢUL   VRANCEA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CIORĂŞTI 

 

 

 

P R O C E S     V E R B A L 

încheiat astazi 30 martie 2020  în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Ciorăşti la care 

participă toţi cei 13 consilieri locali în funcţie 

 

 

Şedinţa ordinară  a fost convocată prin dispoziţia primarului nr. 43  din data de 24 martie 

2020 şi a fost adusă la cunoştinţa consilierilor prin invitaţie scrisă precizându-se ora şi locul 

desfăşurării şedinţei, proiectul ordinii de zi, materialele care însoțesc proiectele de hotărâri, 

comisiile de specialitate pe domenii de activitate cărora le-au fost trimise proiectele de hotărâri 

pentru avizare și informarea pentru formularea și depunerea de amendamente. 

Şedinţa se desfăşoară cu respectarea condiţiilor obligatorii pentru prevenirea răspândirii 

COVID 19 (dezinfectarea mâinilor cu dezinfectant la intrarea în sala de şedinţă, păstrarea distanţei 

minime de 1 m dintre persoanele prezente, purtarea de măşti şi mănuşi). 

Cvorumul este asigurat de prezența tuturor celor 13 consilieri locali în funcţie şi se declară 

şedinţa deschisă. 

 Se supune aprobării procesul verbal al şedinţei precedente şi este votat cu unanimitate de 

voturi. 

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic şi detaliilor de execuţie pentru 

investiţia  „ “Centru de zi, cantină socială și îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice în 

Comuna Ciorăști județul Vrancea” . 

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea şi completarea HCL nr. 53 din data de 28 

noiembrie 2019 pentru darea în administrare către UAT Judeţul Vrancea  a terenului din domeniul 

public al UAT Comuna Ciorăşti în suprafaţă totală de 160 mp situat în opt puncte distincte în 

vederea amplasării a 24 containere tip igloo, de 1500 litri,  pentru colectarea  selectivă a deşeurilor 

de hârtie-carton, mase plastice, fier şi sticlă. 

Proiectul ordinii de zi este supus votului deschis şi este votat cu 13 voturi “pentru” de toţi 

consilierii prezenţi la şedinţă. 

Se începe cu  dezbaterea punctului unu  al ordinii de zi -   Proiect de hotărâre privind 

aprobarea proiectului tehnic şi detaliilor de execuţie pentru investiţia  „Centru de zi, cantină socială 

și îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice în Comuna Ciorăști județul Vrancea”. 

Domnul primar are cuvântul şi arată că prin HCL nr. 26/22 mai 2017 a fost aprobată însuşirea 

Acordului şi aprobarea proiectului Centru de zi, cantină socială și îngrijire la domiciliu pentru 

persoane vârstnice în Comuna Ciorăști județul Vrancea. Prin  HCL nr. 47/28 august 2017 a fost 



actualizată HCL nr. 26/22 mai 2017 iar prin HCL nr.  40/26 septembrie 2018 a fost modifită HCL 

nr. 47/28.08.2017.  

Proiectul tehnic al investiţiei „Centru de zi, cantină socială și îngrijire la domiciliu pentru 

persoane vârstnice în Comuna Ciorăști județul Vrancea” a fost realizat. Pentru emiterea autorizaţiei 

de construire pentru imobilul  „Centru de zi, cantină socială și îngrijire la domiciliu pentru persoane 

vârstnice în Comuna Ciorăști județul Vrancea” este necesară adoptarea unei hotărâri de consiliu 

pentru aprobarea proiectului tehnic şi a deteliilor de execuţie. 

Nu sunt întrebări.  Proiectul de hotărâre se încadrează la votul majorității absolute, respectiv 

7 voturi, este votat cu 13 voturi „pentru” şi devine Hotărârea nr. 17 a Consiliului  local al 

comunei Ciorăşti, judeţul Vrancea pe anul 2020. 

Se trece la dezbaterea punctului doi  al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 

actualizarea şi completarea HCL nr. 53 din data de 28 noiembrie 2019 pentru darea în 

administrare către UAT Judeţul Vrancea  a terenului din domeniul public al UAT Comuna Ciorăşti 

în suprafaţă totală de 160 mp situat în opt puncte distincte în vederea amplasării a 24 containere 

tip igloo, de 1500 litri,  pentru colectarea  selectivă a deşeurilor de hârtie-carton, mase plastice, 

fier şi sticlă. 

Domnul primar are cuvântul şi arată că prin HCL nr. 53/2019 s-a aprobat darea în 

administrare către UAT Judeţul Vrancea  a terenului din domeniul public al UAT Comuna Ciorăşti 

în suprafaţă totală de 160 mp situat în opt puncte distincte în vederea amplasării a 24 containere tip 

igloo, de 1500 litri,  pentru colectarea  selectivă a deşeurilor de hârtie-carton, mase plastice, fier şi 

sticlă, 

A fost finalizată notarea dreptului de administrare al UAT JUDEŢUL  VRANCEA pe 

terenul în suprafaţă de 160 mp situat în opt puncte distinte şi pentru acest motiv hotărârea de 

consiliu trebuie completată cu numărul cărţilor funciare respective, 

- punct nr. 1 ( în sat Ciorăşti), extras de Carte funciara nr. 55359 

- punct nr. 2 (în sat Ciorăşti), extras de Carte funciara nr. 55363 

- punct nr. 3 (în sat Codreşti), extras de Carte funciara nr. 55372 

- punct nr. 4 (în sat Mihălceni), extras de Carte funciara nr. 55365 

- punct nr. 5 (în sat Salcia Nouă), extras de Carte funciara nr. 55370  

- punct nr. 6 (în sat Salcia Veche), extras de Carte funciara nr. 55361 

- punct nr. 7 (în sat Satu Nou), extras de Carte funciara nr. 55368  

- punct nr. 8 (în sat Spătăreasa), extras de Carte funciara nr. 55376.  

Nu sunt  întrebări. Proiectul de hotărâre se încadrează la votul  majorității calificate, 

respectiv 9 voturi şi este votat cu 13 voturi „pentru” şi devine Hotărârea nr. 18 a Consiliului  

local al comunei Ciorăşti, judeţul Vrancea pe anul 2020. 

În continuare domnul primar îi roagă pe domnii consilieri locali să se implice in prevenirea 

raspândirii COVID 19 făcând trimitere la Ordonanţa militară nr. 4/2020.  

Domnul consilier local Ion Florin  propune să se defriseze lăstărişul şi vegetaţia sălbatică din 

albia râului Râmnicu Sărat sat Ciorăşti - zona morii deoarece dă un aspect foarte neplăcut. 



Domnul primar răspunde că  terenul face parte din cel aferent  proiectului cu împădurirea a 

UAT Judeţul Vrancea şi face obiectul unui dosar pe rolul instanţei de judecată. Pentru acest motiv 

nu se poate interveni cu lucrări. 

Domnul consilier local Stan Ionel  propune să se reprofileze drumul de la ieşirea din satul 

Satu Nou, zis „Drumul Păcii”.  

Nu sunt alte probleme. Președintele de ședință declară ședința închisă. Toți cei 13 consilieră  

locali prezenți sunt de acord cu încheierea ședinței.  

           Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.      

 

   

 

             Preşedinte de şedinţă,                                                                       Contrasemnează, 

           Consilier local  Muşat Neculai                                                Secretarul general al comunei, 

                                                                                                                          Rizea Fănica 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

              R O M Â N I A 

          JUDEŢUL   VRANCEA  

PRIMĂRIA COMUNEI CIORĂȘTI                                                 Nr. 1357 din  31.01.2020 

               DOSAR nr B/1 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCES - VERBAL 

 

 

 

 

        Subsemnata Fănica  Rizea secretarul comunei Ciorăşti, judeţul Vrancea astăzi data de mai sus,  

am procedat la afişarea procesului verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local Ciorăşti 

desfăşurată în  data de 30 martie 2020. 

 

       Drept care am încheiat prezentul proces - verbal. 

 

 

 

 

Secretar general al comunei, 

Rizea Fănica 

 

 

 

 

 

 


